B HOMEP!

Начались полёты в частях стратегических ракетоносцев Ту-95МС и сверхзвуковых бомбардировщиков Ту-22М3 дальней авиации в Амурской и Иркутской областях.

Полёт дальний. Трудный

К лётным сменам командным составом выполнен расчёт необходимых сил и средств для подготовки авиационной техники

инженерно-техническим вом проведены инструктажи и доведены основные задачи, порядок использования по назначению средств наземного обеспечения.

Инженерно-техническим составом проверена работоспособность всех узлов и агрегатов авиационного и радиоэлектронного оборудования, авиационного вооружения и работа двигателей воздушных

Мероприятие проходит под руководством заместителя командира авиационного соединения по инженерно-авиационной службе гвардии полковника Виктора

Военнослужащие поисковоспасательной и парашютнодесантной службы Уральского объединения ВВС и ПВО обеспечивает безопасный запуск и посадку транспортных пилотируемых космических кораблей «Союз МС-24» и «Союз МС-23».

Небо становится

Для участия в реализации государственной космической программы военные спасатели объединения ВКС передислоцировались к местам дежурства наземным и авиационным транспортом.

> В составе спасательных команд – более 150 специалистов-спасателей, около 15 единиц наземной техники

Здесь же поисково-эвакуационные машины ПЭМ-1 и ПЭМ-2 «Синяя птица», а в составе авиагруппы средства поиска и спасения представлены вертолётами Ми-8, самолётами Ан-12 и Ан-26.

Запуск транспортного пилотируемого космического корабля «Союз МС-24» запланирован на 15 сентября 2023 года, посадка спускаемого аппарата космического корабля «Союз МС-23» состоится 27 сентября. На Землю вернутся космонавты Роскосмоса С. В. Прокопьев и Д. А. Петелин, а также представитель Соединённых Штатов Америки Ф. К. Рубео.

С военнослужащими соединения связи, дислоцированного в Новосибирской области, проведена тренировка по развёртыванию комплексов связи.

ЕСТЬ СВЯЗЬ!

В ходе тренировки военнослужащие отработали задачи по развёртыванию автоматизированной системы управления войсками

Вывполнили задание по прокладке проводной и оптико-волоконной линии связи, налаживанию устойчивой связи, обеспечив закрытую передачу данных для скрытного управления войсками в условиях радиоподавления условным противником. Также военнослужащие выполнили задачи маскировки специальной техники

Всего в рамках планового мероприятия боевой подготовки было задействовано свыше 50 военнослужащих.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

В НАГРАДАХ СВЕТ БЛЕСТЯЩИХ ОПЕРАЦИЙ

МИНИСТР ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ГЕНЕРАЛ АРМИИ СЕРГЕЙ ШОЙГУ ВРУЧИЛ ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ УЧАСТНИКАМ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ



В Национальном центре управления обороной Российской Федерации министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу вручил высшую государственную награду страны - медаль «Золотая Звезда» российским военнослужащим, проявившим мужество и героизм при выполнении задач в ходе специальной военной операции.

«Я от души поздравляю вас с этими высокими наградами - высочайшей оценкой вашего ратного труда. Уверен, что вы и дальше будете верой и правдой служить нашей стране, нашему делу. Ну и, естественно, пожелание вам, чтобы все были живы, здоровы, а главное – выполнили задачу Поздравляю вас!», - сказал на церемонии глава российского военного ве-

Указом Президента РФ звания Героя России удостоен командир мотострелкового соединения полковник Сергей Наймушин. При освобождении одного из насёленных пунктов соединение под командованием офицера связало боем обороняющиеся

подразделения противника, затем, скрытно совершив манёвр, штурмовые подразделения соединения прорвали оборону ВСУ, зайдя противнику в тыл. Тем самым были созданы условия для его окружения и разгрома. В результате противник отступил потерями.

«Обошли опорные пункты противника, зашли между опорными пунктами там, где противник не ожидал. Заняли рубеж, закрепились на нём. В дальнейшем обеспечили себе успешное выполнение поставленной задачи. Это награда всего личного состава соединения», – сказал полковник Сергей

Также звание Героя России присвоено командиру огнемётной роты из части радиационной, химической и биологической защиты старшему лейтенанту Владиславу Журавлёву. В ходе наступления войск рота Журавлёва уничтожала пехоту и боевую технику противника в заранее подготовленном районе обороны. Украинские боевики обнаружили боевую машину ТОС-1 и начали массированный обстрел российских огнемётчиков. Владислав Журавлёв принял решение оперативно и скрытно переместить роту на запасную позицию, выведя из-под огня противника боевые машины. Выйдя на запасной рубеж, он оперативно выдал целеуказания и точным артиллерийским огнём уничтожил долговременные укрытия украинских боевиков. Это позволило российским подразделениям прорвать глубоко эшелонированную оборону и значительно улучшить поло- 2 жение на переднем крае.

Военнослужащие инженерного соединения Центрального военного округа отработали уничтожение укреплённых районов условного противника в Республике Башкортостан.

Инженеры дело знают

В ходе практических занятий расчёты БПЛА провели воздушную разведку и обнаружили подготовленные долговременные огневые точки условного противника. Для захвата и уничтожения дотов под прикрытием бронетранспортёров БТР-80 выдвинулись инженерно-штурмовые подразделения. Условный противник был уничтожен огнём из автоматов АК-12 и снайперских винтовок СВД, затем была проведена зачистка укреплённых зданий.

В практических занятиях приняли участие более 100 военнослужащих, было задействовано около 10 единиц военной и специальной техники.

В ходе тренировки на полигоне в Кемеровской области военные инженеры отработали разминирование заграждений.

Инженерно-сапёрные подразделения выполнили инженерную разведку, после чего отработали задачи разминирования участка местности и оборудования проходов. При этом военнослужащие применяли специальные общевойсковые и инженерные комплекты средств разведки и разминирования, а также специ альную технику.

Всего в тренировке приняли участие более 50 военнослужащих, было задействовано около 10 единиц военной и специальной техники.

> Николай НЕТУНАЕВ.



СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ

На рубежах неприступности

В активной обороне наносим противнику значительный урон в живой силе и технике.

Попытки формирований вооружённых сил Украины наступать на донецком, южнодонецком, запорожском и краснолиманском направлениях благодаря стойкости, мужеству и высокому профессионализму военнослужащих группировок наших войск остаются безуспешными. Активно действуя в обороне, наши войска каждые сутки уничтожают сотни военнослужащих противника и большое количество вооружений и военной техники (в том числе производства США, Великобритании, Франции и

Турции). И лишают формирования ВСУ шансов на прорыв наших оборонительных линий. Уничтожаются командно-наблюдательные пункты подразделений противника, полевые склады боеприпасов его формирований. Средствами ПВО за двое суток перехвачено семь снарядов реактивных систем залпового огня HIMARS, «Ольха» и «Ураган», а также уничтожено 87 беспилотных летательных аппаратов.

Расчёты зенитных ракетных комплексов противовоздушной обороны группировки «Центр» круглосуточно продолжают обеспечивать нашим войскам надёжную защиту от нападения с воздуха.

Военнослужащие расчёта ЗРК «Тор-М1» Центрального военного





округа, выполняя боевые задачи по прикрытию мотострелковых подразделений группировки, за последние несколько месяцев уничтожили более 200 беспилотных летательных аппаратов противника на краснолиманском направлении.

В боевой работе расчёт комплекса использует радиолокационное оборудование, которое позволяет легко обнаруживать и уничтожать в воздухе малогабаритные разведывательные и разведывательноударные беспилотники противника.

Комплекс может сам автономно определить тип воздушной цели, её параметры, такие как дальность, высота полёта и курс. В основном нам встречаются беспилотники «Лелека» и «Фурия», - отметил начальник расчёта с позывным «Белый».

Точность боевого применения позволяет одним боекомплектом уничтожить до восьми воздушных целей, после чего комплекс снимается с боевого дежурства и убывает на перезарядку в район пополнения боекомплекта.

С первого дня специальной военной операции подразделения противовоздушной обороны группировки «Центр» обеспечивают прикрытие воинских подразделений, неся круглосуточное боевое дежурство на передовой.

Павел ОЛЕНЕВ.